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A Biodroga Medical Institute Dermaroller-Mikrotűs kezelés a bőr legfelső rétegének, az epidermisz szándékos felsértésén 
alapul.  A bőr kiinduló helyzetétől függően a kúra jelentősen javíthatja a bőr állapotát. Egyéntől és problémától függően 4-6 
kezelésre van szükség.  
 
A kezelés kétféle hatással bír: 
A roller finom tűi benyomódnak az epidermiszbe, és mikrosérülést okoznak a szervezetnek. Ennek hatására bizonyos 
receptorok és növekedési faktorok működésbe lépnek, hogy elősegítsék a szervezet saját gyógyulási folyamatait. A test azonnal 
elkezd több kollagént, elasztint és hialuronsavat termelni, hogy a bőr eredeti állapotát visszaállítsa, felgyorsítsa a gyógyulás 
folyamatát. 
 
A mikrosérülések kis csatornákat hoznak létre, melyeken keresztül könnyebben tudunk hatóanyagokat juttatni a bőrbe. A bőr 
számára megfelelő hatóanyagok gyorsítják a gyógyulási folyamatokat a bőr mélyebb rétegeiben, ezzel támogatva a 
bőrfunkciókat. 
 
Bőrtípusok/Problémák melyekre megfelelő a kezelés: 

 Ráncok, érett bőr 
 Atrófia (a hám sorvadása) 
 Fénykárosodott, pigmentfoltos bőr 

 Dohányos, sápadt, sárgás bőr 
 Tág pórusok, olajos bőr 
 Hegek és gyógyult akne nyomai 

 
Ellenjavallatok: 

 Bőrgyógyászati elváltozások 
 Gyógyszerek, betegségek, kemoterápia okán 

sérült bőr 
 A bőr védekező rendszerének meggyengülése 

(ebben az esetben a védekező rendszert állítjuk 
vissza Hiperszenzitív termékekkel) 

 Érzékeny, irritációra hajlamos bőr 
 Napégés 
 Sérülések, nyílt sebek 
 Gyulladt, aktív akne 

 
Mellékhatások és komplikációk: 
Dermaroller-Mikrotűs kezelés során bőrvörösség fellép, mely normális estben pár órán belül, de másnapra elmúlik. Ritkán 
pontszerű bevérzés kialakulhat, ami ugyancsak a kezelés velejárója lehet. Ebben az esetben a kozmetikus a megfelelő higiénia 
betartásával fertőtleníti a bőrterületet. 
 
A kezelés után: 
Elengedhetetlen az 50 faktoros UV-védő krém használata! Nemcsak a kezelés teljes időtartamára, de utána is folyamatosan, az 
év minden napján!  
Fontos kerülni a szaunát vagy egyéb izzasztó sporttevékenységet a kezelés napján, és az azt követő 2-3 napban. Kerülni kell a 
napfényt és a szolárium használatát a kúra teljes idejére. A kezelést követően kerüljük a smink használatát, és csak másnap 
vigyünk fel a bőrre alapozót vagy színezett hidratálót. Amennyiben szükséges, a bőrvörösséget optikailag csökkenthetjük CC 
krém használatával. 
 
A kezelés gyakorisága és tartama: 
A kozmetikus egy kúra alatt 4-6 kezelést végez, melyekre 3-4 hetes időközönként kerül sor. A kezelések mikrotűs szakasza kb. 
20-30 percig tart. A mikrotű kiválasztása a kozmetikus szakember feladata, aki mérlegeli a vendég alap bőrtípusát és 
problémáját. A mikrotűs kezelés kellemetlen érzéssel/“fájdalommal” járhat. A kezelés során a Biodroga Medical Institute 
professzionális termékeit használjuk. 
 
„Aláírásommal igazolom, hogy a fentieket elolvastam, részletes és érthető tájékoztatást kaptam a kozmetikusomtól a kezelés 
menetéről, céljáról, esetleges mellékhatásairól, és részt kívánok venni a Biodroga Medical Institute Professzionális Dermaroller-
Mikrotűs kezelésben. Minden kérdésemre választ kaptam, tájékoztattam kozmetikusomat az általam szedett gyógyszerekről, 
illetve az esetleges ellenjavallati tényezőkről. Továbbá az otthonápolási tanácsadásban foglaltakat betartom. Bármilyen 
kérdésben, vagy ha az itt leírtaktól eltérőt tapasztalok, azonnal értesítem a kozmetikusomat. 
Tudomásul veszem, hogy a fentiek be nem tartásából eredő káros következményekért a kozmetikus a felelősségét előre is 
kizárja.” 
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